
“こうなんの未来”アンケートから

各年度の調査結果から A～ Eでグラフ化
「・」は、全体回答の多い上位を紹介。

※自由筆記で回答の多かったものを５つのカテゴリーで分類しました。

■Ａ． 遊ぶところが少ない (遊び場 ・公園 )
　　　　 ・ 遊ぶ場所がない３４
■B． 公共交通が不便 (交通の便 ・運賃等 )
　　　　 ・ 公共交通の不便２２ ・ 運賃が高い ・本数が少ない
■Ｃ． 商業施設が少ない (大規模商業施設 ・専門店 ・ コンビニ等 )
　　　　 ・ 店が少ない３８ ・ 大型商業施設がない１３ ・ スーパーが少ない
■Ｄ． 道路の状況 (通学路 ・街灯等 )

　　　　 ・ 道路状況が悪い２９
■Ｅ． その他
　　　　 ・ ゴミに関すること

■Ａ． 遊ぶところが少ない (遊び場 ・公園 )
　　　　 ・ 遊ぶ場所が少ない３８
■B． 公共交通が不便 (交通の便 ・運賃等 )
　　　　 ・ 公共交通の不便２２ ・ 本数が少ない ・運賃が高い
■Ｃ． 商業施設が少ない (大規模商業施設 ・専門店 ・ コンビニ等 )
　　　　 ・ 店が少ない１４・大型商業施設がない１３・スーパーが少ない・コンビニが少ない
■Ｄ． 道路の状況 (通学路 ・街灯等 )

　　　　 ・ 道路状況が悪い２７
■Ｅ． その他
　　　　 ・ ゴミに関すること ・ 病院が少ない

■Ａ． 遊ぶところが少ない (遊び場 ・公園 )
　　　　 ・ 遊ぶ場所が少ない２２
■B． 公共交通が不便 (交通の便 ・運賃等 )
　　　　 ・ 公共交通の不便１７ ・ 本数が少ない ・運賃が高い ・駅が遠い
■Ｃ． 商業施設が少ない (大規模商業施設 ・専門店 ・ コンビニ等 )
　　　　 ・ 店が少ない３３ ・ 大型商業施設がない１８ ・ スーパーが少ない
■Ｄ． 道路の状況 (通学路 ・街灯等 )

　　　　 ・ 道路状況が悪い２４
■Ｅ． その他
　　　　 ・ ゴミに関すること ・ 田舎だから

■Ａ． 遊ぶところが少ない (遊び場 ・公園 )
　　　　 ・ 遊ぶ場所が少ない２９
■B． 公共交通が不便 (交通の便 ・運賃等 )
　　　　 ・ 公共交通の不便２１ ・ 本数が少ない１７ ・ 運賃が高い１３
■Ｃ． 商業施設が少ない (大規模商業施設 ・専門店 ・ コンビニ等 )
　　　　 ・ 店が少ない４４ ・ 大型商業施設がない１３ ・ コンビニが少ない
■Ｄ． 道路の状況 (通学路 ・街灯等 )

　　　　 ・ 道路状況が悪い４１
■Ｅ． その他
　　　　 ・ ゴミに関すること ・ 病院が少ない

住みやすさ・魅力について

Ｑ．香南市で不便なことはありますか？
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“こうなんの未来”アンケートから

各年度の調査結果から A～ Eでグラフ化
「・」は、全体回答の多い上位を紹介。

※自由筆記で回答の多かったものを５つのカテゴリーで分類しました。

将来の夢・仕事について

Ｑ．希望する仕事や夢の実現のために、

市に対して希望することがありますか？
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■Ａ． 働く場所の増加 (企業誘致 ・雇用者数の増加 ・職場環境等 )

　　　　・働く場所の増加１７・働きやすい環境・採用人数を増やす・賃金を上げる
■B． 働く場所の紹介 (職場体験 ・広報等 )

　　　　・働く場所の紹介・職場体験
■Ｃ． 学ぶ場所の増加 (専門学校 ・大学 ・高校等 )

　　　　 ・ 学ぶ場所の増加１２ ・ 学力向上
■Ｄ． 夢の実現のための支援の充実 (学費の支援 ・環境整備等 )

　　　　・施設等の整備・費用の支援
■Ｅ． その他
　　　　 ・ もっと便利にしてほしい

■Ａ． 働く場所の増加 (企業誘致 ・雇用者数の増加 ・職場環境等 )

　　　　・採用に人数増加・ ・賃金を上げる・働く場所の増加
■B． 働く場所の紹介 (職場体験 ・広報等 )

　　　　・働く場所の紹介・職場体験など
■Ｃ． 学ぶ場所の増加 (専門学校 ・大学 ・高校等 )

　　　　 ・ 学ぶ場所の増加１５ ・ 資格をとる場所
■Ｄ． 夢の実現のための支援の充実 (学費の支援 ・環境整備等 )

　　　　・施設等の整備・費用の支援
■Ｅ． その他
　　　　 ・ もっと都会にしてほしい

■Ａ． 働く場所の増加 (企業誘致 ・雇用者数の増加 ・職場環境等 )

　　　　・働く場所の増加１４・賃金を上げる・企業誘致
■B． 働く場所の紹介 (職場体験 ・広報等 )

　　　　・働く場所の紹介・職場体験など
■Ｃ． 学ぶ場所の増加 (専門学校 ・大学 ・高校等 )

　　　　 ・ 学ぶ場所の増加１５
■Ｄ． 夢の実現のための支援の充実 (学費の支援 ・環境整備等 )

　　　　・施設等の整備・夢実現のための支援・費用の支援
■Ｅ． その他
　　　　 ・ もっと都会にしてほしい

■Ａ． 働く場所の増加 (企業誘致 ・雇用者数の増加 ・職場環境等 )

　　　　・働く場所の増加１７・採用人数の増加・企業誘致
■B． 働く場所の紹介 (職場体験 ・広報等 )

　　　　・職場体験など・働く場所の紹介
■Ｃ． 学ぶ場所の増加 (専門学校 ・大学 ・高校等 )

　　　　 ・ 学ぶ場所の紹介１１
■Ｄ． 夢の実現のための支援の充実 (学費の支援 ・環境整備等 )

　　　　・施設等の整備・費用の支援・夢実現のための支援
■Ｅ． その他
　　　　 ・ もっと都会にしてほしい
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数の増加 ・職場環境等 )
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“こうなんの未来”アンケートから

各年度の調査結果から A～ Eでグラフ化
「・」は、全体回答の多い上位を紹介。

※自由筆記で回答の多かったものを５つのカテゴリーで分類しました。

子育てについて

Ｑ．どうしたらもっと子育てが

　　　　　　　しやすいまちになる？
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■Ａ． 子どもを預けられる場所・時間の増加 (保育所、 児童クラブの増設 ・保育時間の延長等 )

　　　　 ・ 保育幼稚、 学童の増設３６ ・ 0 歳児保育の充実 ・病児保育の充実
■B． 子どもが遊べる場の整備 (公園 ・児童館 ・環境整備等 )
　　　　 ・ 公園を増やす２１ ・ 子どもの遊び場増加１８ ・ 環境整備
■Ｃ． 子育て相談の充実 (子育て相談 ・健審 ・講演会等 )
　　　　 ・ 子育て支援施設の充実 ・子育て相談の充実 ・交流の場増加
■Ｄ． 子育て支援の充実 (保育料 ・給食費 ・医療費の減額等 )

　　　　 ・ 経済的支援１６ ・ 子育て支援の充実 ・子育てグッズのプレゼント
■Ｅ． その他
　　　　 ・ 協力する１４ ・ 人口増加 ・医療機関増加

■Ａ． 子どもを預けられる場所・時間の増加 (保育所、 児童クラブの増設 ・保育時間の延長等 )

　　　　 ・ 保育幼稚、 学童の増設５１・0歳児保育の充実・保育時間や日数の増加
■B． 子どもが遊べる場の整備 (公園 ・児童館 ・環境整備等 )
　　　　 ・ 子どもの遊び場増加４４ ・ 公園を増やす２９ ・ 環境整備
■Ｃ． 子育て相談の充実 (子育て相談 ・健審 ・講演会等 )
　　　　 ・ 交流の場増加 ・子育て支援施設の充実 ・子育て相談の充実
■Ｄ． 子育て支援の充実 (保育料 ・給食費 ・医療費の減額等 )

　　　　 ・ 経済的支援 ・子育て支援の充実
■Ｅ． その他
　　　　 ・ 協力する ・医療機関増加 ・人口増加

■Ａ． 子どもを預けられる場所・時間の増加 (保育所、 児童クラブの増設 ・保育時間の延長等 )

　　　　 ・ 保育施設や学童の増加３３・保育時間や日数の増加・0歳児保育の充実
■B． 子どもが遊べる場の整備 (公園 ・児童館 ・環境整備等 )
　　　　 ・ 公園を増やす２４ ・ 子どもの遊び場増加２０
■Ｃ． 子育て相談の充実 (子育て相談 ・健審 ・講演会等 )
　　　　 ・ 子育て相談の充実 ・交流の場増加
■Ｄ． 子育て支援の充実 (保育料 ・給食費 ・医療費の減額等 )

　　　　 ・ 子育て支援の充実２３ ・ 経済的支援２１ ・ 子育てグッズのプレゼント
■Ｅ． その他
　　　　 ・ 協力する ・医療機関増加

■Ａ． 子どもを預けられる場所・時間の増加 (保育所、 児童クラブの増設 ・保育時間の延長等 )

　　　　 ・ 保育施設や学童の増加２６・保育時間や日数の増加・0歳児保育の充実
■B． 子どもが遊べる場の整備 (公園 ・児童館 ・環境整備等 )
　　　　 ・ 子どもの遊び場増加２７
■Ｃ． 子育て相談の充実 (子育て相談 ・健審 ・講演会等 )
　　　　 ・ 子育て支援施設の充実 ・交流の場増加
■Ｄ． 子育て支援の充実 (保育料 ・給食費 ・医療費の減額等 )

　　　　 ・ 経済的支援２３ ・ 子育て支援の充実１４ ・ 子育てグッズのプレゼント
■Ｅ． その他
　　　　 ・ 医療機関増加 ・協力する
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増加 (保育所、 児童クラブの増設 ・保育時間の延長等 )

18 歳向け


